11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 27.01.2011 16:13:30

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 27.01.2011 16:20:20

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/205137/answer/205140




3mpaBcTByiTe! B maHHOM ciydae mpaB xupypr. Ecnu y pe6eHKa BO3HUKAIOT 00JIM B TOJIOBKE, eIaiTe
eXe[THEeBHbIe BAaHHOUYKM C POMAIIIKOM, mandeeM. BocraneHue qOIXKHO IPOUTH Yepe3 HECKOIbKO THEl



